



Тиранозавър рекс срещу еволюционистите

Президентът на организацията *Answers in Genesis* ("Отговори в Битие") заяви, че откритата кост от динозавър в щата Монтана напълно подкрепя креационистката теория за възрастта на земята.

Според статия, публикувана в един от последните броеве на сп. *Science*, през 2003 г. учени са открили бедрена кост от тиранозавър рекс (*Tyrannosaurus Rex*) по време на археологически разкопки.

Научният екип трябвало да раздели на парчета костта, за да може тя да влезе в хеликоптера, но след като го направили, открили, че фосилът съдържа изключително добре запазени меки тъкани, включително кръвоносни съдове.

Кен Хам, президент на креационистката организация *Answers in Genesis*,

заяви, че тази изключително важна находка напълно подкрепя библейското схващане относно възрастта на планетата. "Причината за това, тази новина да се превърне в толкова необикновена, е фактът, че не е възможно да се намерят меки тъкани и клетки във фосил, за който се предполага, че е на 70 млн. години."

Според научното схващане мека тъкан не може по никакъв начин да се запази в продължение на толкова много време. Но след разкриването на останките от този динозавър мнозина еволюционисти се сблъскват с трудната задача да преосмислят идеите си за произхода.

Учените от организацията и президентът Хам добавят обаче, че находката е "в пълен синхрон с факта, че тези кости всъщност не са толкова стари и най-вероятно могат да бъдат датирани от времето на потопа, слу-

чил се преди няколко хиляди години". Въпреки това той се съмнява, че еволюционистите ще взе-

во пазени, той предполага, че просто ще бъде потърсен начин, по който да се обясни новоот-

Хам. - "Като вземем предвид огромния период от време..." или пък: "Смятаме, че може би съществува някакъв процес...", или: "Въпреки че все още не знаем защо..." - с други думи те биха направили всичко друго, но не и да поставят под съмнение теориите си."

Хам е убеден, че защитниците на еволюционната теория няма да допуснат находката от Монтана да промени схващанията им. Въпреки че скорошното откритие поддържа теорията за младата земя, той вярва, че еволю-

Фосилизирана глава на *Tyrannosaurus Rex*



мат под внимание възможността костите от тиранозавъра да са на възраст само няколко хиляди, вместо няколко милиона години.

"До този момент чрез научни наблюдения не се е достигнало до нищо, което да противоречи на Библията - твърди говорителят на *Answers in Genesis* - но отново и отново биват откривани неща, които влизат в противоречие с идеите на еволюционистите."

Тъй като тези идеи относно миналото на земята са така грижли-



Бедрената кост, в сърцевината на която бяха намерени меки тъкани, включително кръвоносни съдове.

критата находка.

"Вместо да изпитат верността на своите заключения, те измислят някакви вторични и третични обяснения - добавя

ционистите биха дали всякакви възможни обяснения, но не биха приели, че библейският доклад за сътворението е истинен.

Agape Press

Първото риалити-шоу в адвентната църква

Двама студенти адвентисти ще се опитат да превърнат един от най-старите спорове на планетата в истинско телевизионно риалити-шоу. Въпросът, за сягащ произхода на живота на земята, на пръв поглед не притежава заряда да се превърне в достоен конкурент на пищните костюми и блясъка на прожекторите, характерни за съществуващите днес шоу-програми, но Тифъни Ларсън и Матю Шарък се надяват да докажат, че това не е така.

В началото на май двамата студенти от университета *Andrews* в Бериън Спрингс, Мичигън, започнаха шестседмично пътешествие, по време на което ще разглеждат проблеми, свързани както с библейския, така и с научния светоглед. По време на първото в историята адвентно риалити-шоу ще бъдат посетени тринайсет различни места на територията на САЩ, на които ще бъдат разглеждани спорни точки между науката и Библията. Някои от тези места включват Дейтън, Тенеси (станал дом на не безизвестния "маймунски процес", по време на който учител бива съден за това, че преподава еволюционна-

теория), Саут Бенд, Индиана (където ще бъде интервюиран специалист в областта на индустриалния дизайн), Южна Дакота и Големия Каньон в Аризона (където ще бъдат посетени археологически разкопки в търсене на фосили от динозаври).

В шоуто ще бъдат включени също така интервюта с участниците в църковната конференция "Вяра и наука", проведена през 2004 г. в Денвър, Колорадо.

Ларсън учи комуникации, а Шарък е студент по биофизика.

"Почувствах се невярооятно привлечена от проекта - обяснява Ларсън, - почти можех да усетя, че Бог ме кара да опитам, въпреки че не бях уверена в успеха, но когато разбрах, че нещата се развиваха благоприятно, чух отново гласа Му: "Трябваше да Ми вярваш повече!"

Стейша Дълън, която е координатор на проектите към *Church Resource Center* (CRC), подразделение към Северноамериканския регион на адвентната църква, обяс-

нява, че целта на CRC с тези телевизионна поредица е да подпомогне пасторите в изграждането на здрави църкви.



Тифъни Ларсън и Матю Шарък започват шестседмичното си пътешествие.

Последните нееднократно са заявявали, че няма достатъчно материали, с помощта на които да разглеждат проблема за произхода на живота пред своите конгрегации.

"Това е един изключително спорен въпрос. Трудно е по него да се дискутира, разглеждайки сто процента единствено позицията на Библията или единствено тази на науката. Църквата учи младите хора на едно, а училищата на друго, но накрая те ще трябва да вземат решението сами" - добавя Дълън. Тя обаче пояснява, че целта е програмата да бъде по-скоро образова-

телен инструмент, предизвикващ дискусии, отколкото лесен отговор на стари въпроси.

Въпреки че ще бъде направена според структурата на съвременните риалити-шоу, тя все пак ще носи много от характерните черти на класическите документални филми.

"Съзнаваме колко е важен въпросът за произхода на живота, както и необходимостта да се създаде една съвременна телевизионна форма, която да говори повече на младите хора", заяви Пол Ким, продуцент и режисьор на телевизионната поредица, обяснявайки причината за създаването на шоуто.

Ще бъде организирано предварително излъчване на поредицата по време на събирането на адвентната църква в Сейнт Луис това лято. Пълното телевизионно шоу ще може да бъде гледано чрез сателитните предавания на адвентния канал *Hope Channel* (www.hopetv.org) по-късно същото лято.

ANN

СЕКСУАЛНОТО НАСИЛИЕ СТРУВА ТВЪРДЕ МНОГО НА КАТОЛИЧЕСКАТА ЦЪРКВА

Действията на свещеници, извършили сексуално насилие в САЩ, вече струват на католическата църква над 1 млрд. долара - сума, за която се предполага, че ще нарастне с десетки милиони повече поради стотиците подадени, но все още неразрешени съдебни искоци.

Пресмятанията, направени от американски епископи и новинарската агенция *Associated Press*, разкриват,

ва разкрит компенсационен фонд, общата сума надскочи границата от един милиард.

Поне 378 млн. долара са били използвани през последните три години след избухването на кризата в бостънския архидиоцез и последвалата световна реакция.

Още през 1985 г. свещеникът Томас Доил, който изостави многообещаващата си кариера в църквата и



Свещеникът Томас Доил получава специална награда от групата *Voice of the Faithful* пред над 4000 събрани католици за твърдата си позиция срещу сексуалното насилие в католическата църква. *Voice of the Faithful* бе формирана непосредствено след избухването на скандала в бостънския архидиоцез.

че стойността на извънсъдебните споразумения е скочила до колосалната сума от 1.06 млрд. щатски долара.

Тя е била използвана от църковните диоцези, за да се изплатят обезщетения на жертвите, да се заплатят разходи по съдебни дела, адвокатски услуги и други от 1950 г. насам. След като преди известно време бе обявено от страна на диоцеза Ковингтън в Кентъки, че би-

се посвети на това, да представява правата на жертвите, предупреди епископите, че крайната стойност на разходите вероятно ще надхвърли един милиард.

"Никои не ни повярва - заявява Доил. - Спомням си архиепископ, който се обърна към мен и ми каза: „Том, смятам, че никои никога не би дръзнал да съди католическата църква.“

Продължава на стр. 8